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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
posiluje svůj tým banking & finance
Pražská pobočka advokátní kanceláře Eversheds Sutherland pokračuje v rozšiřování svých řad a po
nástupu dvou kolegů začátkem nového roku přivítala v lednu 2025 také nového vedoucího advokáta
Vojtěcha Lagu.

Vojtěch Laga bude zajišťovat zejména praxi banking & finance, především se bude zaměřovat na
transakční  financování,  tzv.  secured  lending,  včetně  domácích  i  přeshraničních  syndikovaných
korporátních úvěrů, zejména v regionu CEE/SEE, řešení souvisejících otázek a na veškeré další
oblasti dluhového financování.

Dále se bude věnovat také případům z oblasti restrukturalizace a insolvence, korporátnímu právu,
M&A a obecnému smluvnímu právu.

Před příchodem do Eversheds Sutherland působil v několika mezinárodních kancelářích v Praze a
přechodně i v Bukurešti.

Vojtěch vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze a v rámci programu Erasmus
studoval na Cardiff University ve Spojeném Království (Certificate of Higher Education in Legal
Studies), absolvoval studijní pobyty na King’s College London a London School of Economics and
Political Science.

Současně v rámci výkonu své praxe absolvoval klientské secondmenty u významných bank - v
UniCredit Bank AG, London Branch v Londýně v týmu aranžujícím mezinárodní syndikace a v ČSOB
v Praze v týmu poskytujícímu právní podporu zejména větší korporátní klientele.

„Velmi si vážím příležitosti připojit se k tak renomovanému týmu, jakým je pražská pobočka
Eversheds Sutherland. Těším se na možnost uplatnit své zkušenosti z oblasti transakčního
financování, restrukturalizací a korporátního práva a zároveň přispět k dalšímu dynamickému růstu
této kanceláře,“ uvedl Vojtěch Laga.

Vojtěch Laga, vedoucí advokát

„Vojta je zkušený a pracovitý právník, který pro nás a naše klienty, kteří očekávají špičkové právní



služby, bude bezesporu velkým přínosem. Pevně věřím, že se mu v našem přátelském prostředí bude
líbit,“ komentoval nástup Vojtěcha Lagy Bořivoj Líbal, managing partner pražské kanceláře.

Pražská pobočka Eversheds Sutherland v roce 2024 oslavila 20 let od založení a 5 let k připojení se
ke globální síti, díky níž může klientům nabídnout komplexní právní podporu ve všech významných
jurisdikcích. V roce 2023 vytvořila alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King &
Wood Mallesons. Toto nové partnerství na mezinárodním právním trhu poskytuje klientům obou
právních firem služby více než šesti tisíc právníků. Eversheds Sutherland se pravidelně umisťuje na
předních místech v mezinárodních žebříčcích jako Chambers and Partners, IFLR1000 a Legal500. V
české soutěži Právnická firma roku 2024 je tým pražské kanceláře doporučován v sedmi právních
oblastech.
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